
XVI. KERÜLETI 
ÚJSÁGAZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA • www.bp16.hu

XXXIII. évfolyam 12. szám • 2024. június 19.

Választott a Kertváros
Továbbra is Kovács Péter vezeti a kerületet. 
A választási eredményekről bővebben a második oldalon számolunk be.
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A 2024. június 9-én lezajlott választás alkalmával sok feladat várt a választópolgárokra, hiszen főpolgármes-
terre, fővárosi listára, kerületi polgármesterre, kerületi listára és EU-listára is szavazhattunk. Ez öt szavazóla-
pot jelentett, a nemzetiségieknek pedig még hármat kellett kitölteniük. A főpolgármester-választás végered-
ménye az újraszámlálás miatt csak lapzártánk után született meg, ezért arról itt nem tudunk beszámolni. Az 
EU-választás eredményei megtekinthetők a Nemzeti Választási Iroda honlapján, a kerületünket legközelebbről 
érintő fejleményeket azonban közzétesszük.

Túl a kettős 
választáson

Négy polgármester-jelölt jelezte részvételi 
szándékát a választáson. Közülük Kovács 
Péter, kapta a legtöbb szavazatot, így ő ve-
zeti továbbra is a kerületet. 

A szavazópolgárok a mellékelt tablón látha-
tó képviselőket juttatták az Önkormányzat 
képviselő-testületébe. 
Közöttük így oszlik meg a mandátumok 
száma: FIDESZ-KDNP-MVMP 12 mandá-
tum, DK-Momentum-MSZP-LMP-Párbe-
széd-Zöldek 4 mandátum, XVI. Kerületi 
Közösségi Egyesület 1 mandátum és Mi 
Hazánk szintén 1 mandátum.
A 17 tagú testületbe 12-en egyéni választó-
kerületből jutottak be, öten pedig kompen-
zációs listán. 

A szavazásra jogosultak közül a lakóhelyük 
szerint szavaztak 57 104-en, a tartózkodási 
helyükre átjelentkezettek száma 621 volt. Ma-
gyar állampolgárok magyarországi lakcímmel  
55 883-an járultak az urnákhoz, más EU-tagál-
lamok állampolgárai pedig 656-an.

M.T.
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Kedves 

Olvasó!
Nagy élvezettel néztem a Borliget eseményeit. Vé-
gigsétáltam a 23 pincészet pavilonjai között, és 
örömmel láttam, hogy a magyar borászat nem csak 
a borok minőségében, de a palackok megjelenésé-
ben is magán viseli azt a fejlődést, amely szinte a 
rendszerváltás óta jellemzi az ágazatot. Közben ta-
núja voltam két olyan jelenetnek, amelyeken jót kun-
cogtam. Egy felkészült kézműves az egyik, már fel-
használt borjegy beszakított részét – ez jelezte, hogy 
már kiváltották az érte járó italt –, restaurátorokat 
megszégyenítő ügyességgel próbálta helyreállítani. 
Ennek érdekében a hátoldala felől áttetsző ragasz-
tószalaggal gyógyította össze a hasadást, és mivel 
egyetlen négyzetmilliméter sem hiányzott belőle, 
az első oldal felől így nem is látszott a tépés. Majd 
újra beállt a sorba. Azonban nem volt szerencséje, 
mert egy tálcával lelökte valaki a jegyet a pultról, és 
az természetesen „pofára esett”, így láthatóvá vált 
a ragasztás. A pincészet együttérző alkalmazottja 
elmosolyodott, és ezt mondta: – Egész ügyes próbál-
kozás volt, csak ezt mi már ismerjük. De, hogy lásd, 
mennyire együtt érzek veled, adok egy kis kártalanítást. 
– Akik ott álltunk, mind azt hittük, megkegyelmezett 
a „tettesnek”, és lebukása ellenére kap egy löttyin-
tésnyi borocskát. De nem ez történt. A mosolygós 
borkimérő hátranyúlt a polcra, és adott a próbál-
kozónak egy félig már letekert Celluxot, és kajánul 
hozzátette: – Egészségedre! De volt olyan is, akinél 
már közlekedési nehézségeket okozott az alkohol. 
Valószínűleg máshol látta a napernyő vastag oszlo-
pát, mint ahol volt, és nekiment. Persze a közelben 
iszogató csoportból egy elemző azonnal kommen-
tálta, mi történt: – Szerintem ez most azt hiszi, hogy 
már hazaért, és lekevert neki egyet az asszony, amiért 
berúgott. A társaság – bocsánat – nyihogva röhögött 
a megjegyzésen.       

MÉSZÁROS TIBOR

Környezetállapot-jelentés
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 
évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja alapján az ön-
kormányzat feladata, hogy a környezet állapotát rendsze-
resen elemezze és értékelje, és arról szükség szerint, de 
legalább évente egyszer tájékoztassa a lakosságot.

Ennek megfelelően: Budapest XVI. kerületének állapotvizsgálata alapján 
elmondható, hogy az Önkormányzat az elmúlt évben is prioritásként ke-
zelte az élhető kertvárosi lakókörnyezet megőrzését. A 2023. évben sok új, 
a kerület lakosságát célzó program indult a már meglévő számos, ingyenes 
környezetvédelmi program mellett. Ilyen a gyümölcsfametszési tanfolyam, 
a Kertvárosi zöld partnerségi program, illetve a Kertvárosi Kerekerdő prog-
ram. Ebben az évben jelentős számú fát ültettünk ki, amit az Önkormány-
zat a következő években is hasonló ütemben tervez folytatni. A vállalásnak 
megfelelően a 75.000 fa egyharmadát ültettük el.

A Csíkszentmihály téri játszótér felújításával a kisebb korosztály számá-
ra biztosít az Önkormányzat helyszínt a szabadtéri játékra. A több fa kiül-
tetésével, árnyékolók kihelyezésével és ivókút kialakításával megvalósult 
biztonságos és korszerű játszótér a „Babaliget” közelében van, így többen 
a játszótérre látogatva az általuk elültetett fát is tudják gondozni, öntözni.

Az elmúlt év nyarán a nagyfokú szúnyoginvázió miatt az Önkormányzat 
nagyobb összeget különít el a következő évre abból a célból, hogy, ameny-
nyiben szükséges, saját költségén preventív jelleggel fel tudjon lépni a szú-
nyogpopuláció túlzott elszaporodása ellen.

2023-ban tovább bővült a XVI. kerületben a burkolattal ellátott utcák szá-
ma és a kerületi szennyvízcsatorna-ellátottság. Ezek az infrastrukturális 
fejlesztések hozzájárulnak a levegő porszennyezettségének csökkenéséhez, 
illetve a talaj szennyvízzel történő szennyezésének csökkenéséhez.

A jelentést összességében áttekintve megállapíthatjuk, hogy az Önkor-
mányzat továbbra is – az előző évekhez hasonlóan – folyamatosan figyelem-
mel kíséri és ösztönzi a környezet állapotának megőrzését, javítását. Újabb 
programokkal igyekszik bevonni a lakosságot a környezet védelmére.

PÁLL ZSUZSANNA zöldfelület-védelmi referens

Egészségügyet érintő közlemény
Dr. Kiss Marianna, a Kertvárosi Egészségügyi Szolgálat főigazgatója arról 
tájékoztatja a Kertváros lakosságát, hogy a Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ határozata alapján 2024. június elsejétől – vissza-
vonásig – a kerületből érkező belgyógyászati, gasztroenterológiai, kar-
diológiai, angiológiai és nefrológiai aktív fekvőbeteg-szakellátást igény-
lő személyek ellátására a szakmai szempontok és eszközpark alapján is 
kiemelkedő Semmelweis Egyetem Klinikai Központját jelölték ki. (1085 
Budapest, Üllői út 26.) Ennek fényében a sürgősségi betegellátást és az 
akut felvételt pedig a fenti esetekben a Semmelweis Egyetem Sürgősségi 
Orvostani Klinikája (1082 Budapest, Üllői út 78/A) látja el. 
A sebészet, szülészet-nőgyógyászat, pszichiátria, neurológia, szemészet, 
onkológia, reumatológia és fül-orr-gégészet fekvőbeteg-ellátást továbbra 
is a Kistarcsai Flór Ferenc Kórház (2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 1.) végzi.
Örömmel értesítjük a tisztelt kertvárosi lakókat, hogy ezt a változást a szak-
ma pozitív fejleményként értékeli.
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A Mátyásföld, Imre utca HÉV-megálló Pest 
felőli végével egyvonalban indul a Benő 
utca. Ennek sarkán, a 2. szám alatt állt az 
a hányatott sorsú épület, amelyet fényko-
rában Borbás-vendéglő néven ismert a kör-
nyék lakossága. Az évtizedek során sokféle 
funkciója volt, egyebek között szükségla-
kásként is működött, aztán hajléktalanok 
költöztek bele, miközben az idő vasfoga 
egyre mélyebb nyomokat hagyott rajta. Ács 
Anikó alpolgármester javaslatára azonban 
megfordult a sorsa, hiszen egy alapos, és 
nem teljesen problémamentes felújítás után 
szolgálati lakások kaptak helyet benne.

Kovács Péter elmondta, hogy az épület-
ben hét, a XXI. század követelményeinek 
megfelelő szolgálati lakást alakítottak ki. 
Hat lakás a földszinten található, a hetedik 
pedig az emeleten. A munkálatok 190 mil-
lió forintot emésztettek fel, részben azért, 
mert menet közben derült ki, hogy az eme-
leti födém raklapokból volt összetákolva, 
kész csoda, hogy eddig nem szakadt le.

A lakások különböző méretűek 25 m2 és 
43 m2 közötti méretben konyhával, fürdő-
szobával és szobával, vagy szobákkal. A 
hét lakásból ötöt a Polgármesteri Hivatal 
intézményhálózatának dolgozói számá-
ra tartanak fenn, kettőre pedig a kerületi 
lakók pályázhatnak. Utóbbiak a képvise-

lő-testület döntése alapján piaci alapon 
lesznek kiadva. Ezt az árat azonban a kép-
viselő-testület állapítja meg, amely a valódi 
ingatlanpiaci áraknak a fele körül mozog. 
Talán nem mindenki tudja, hogy háromfé-
le bérlakás létezik a Kertvárosban, szociális 
alapú, költségelvű és piaci áras, amelyek 
közül az utóbbi a legdrágább. Köszönet il-
leti Vass Pált, a körzet képviselőjét, és dr. 
Herbszt Enikő képviselőjelöltet, akik végig 
felügyelték a munkálatokat. A lakásokat 
olyan fiatalok kapják, akik a kerületünk 
lakosságáért dolgoznak. Közülük az egyik 

Szilágyi Lili, a Szakrendelő dolgozója, aki 
már megkapta leendő lakása kulcsát, és 
meg is jelent az átadóünnepségen.

Ács Anikó alpolgármester arra emlékez-
tetett, hogy az új épületnek nem csak azok 

Új szerepben a régi épület
Felújította az Önkormányzat a Benő utca 2. szám alatti ingatlant, 
amelynek átadását június 4-én tartották a polgármester és a két 
alpolgármester jelenlétében. Az átadón megjelent az egyik leendő 
lakáshasználó is.

örülhetnek, akik beköltözhetnek majd, ha-
nem a környék lakói is. Ugyanis a Kerü-
letgazda szakemberei hiába falazták be a 
nyílászárókat, ezt a hajléktalanok gyakran 
kibontották, és beköltöztek az épületbe. 
Ezért a közvetlen szomszédok nem mindig 
érezték magukat biztonságban, így most ők 
is haszonélvezői lesznek az új helyzetnek.

Ács Anikó kiemelte még, hogy szeretnék, 
ha minden munkahely be lenne töltve az 
Önkormányzat intézményeiben, és ezt az-
zal is szeretnék támogatni, hogy szolgá-
lati lakásokkal is segítik ezt a folyamatot. 
Akik most megnyerték a pályázatot, ketten 
egészségügyi alkalmazottak, van, aki a Ke-
rületgazda Sz.Sz.-nél, van, aki a Rákosmen-
ti Mezei Őrszolgálatnál dolgozik, akiknek 
ez nagy segítséget jelent.

Végül ide kívánkozik még egy sajnálatos 
megjegyzés. Az épület már régen elkészült, 
a majdani lakói azért nem költözhettek be, 
mert egy évet kellett várni, amíg az áram-
szolgáltató bekötötte az épületet a hálózat-
ba. Amíg ez nem volt meg, nem kaphatott a 
ház használatbavételi engedélyt.

M. T.  

Véget ért a Budapesti 
Útépítési Program
Átadták az utolsó olyan utcát is, mely a Budapest 
Útépítési Program jóvoltából újulhatott meg. 

Június 7-én, a Felcsúti utcánál gyűltek össze Kovács Péter polgár-
mester, Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő, a BÚP minisz-
teri biztosa, Zánkai Gabriella önkormányzati kapcsolattartó, Ács 
Anikó és Szász József alpolgármesterek, valamint a kerület önkor-
mányzati képviselői. Az Árpádföld dombjain található utca 76.8 
millió forint vissza nem térítendő kormányzati támogatásból új 
burkolatot, járdát és vízelvezetést kapott. A 2019-ben indult Buda-
pesti Útépítési Program által 105 utca készülhetett el a kerületben, 
melyek korábban nem rendelkeztek szilárd burkolattal, vagy meg-
felelő engedélyek-
kel. Az összesen 36 
510 méternyi útsza-
kaszra 6,4 milliárd 
forint állami támo-
gatás jutott, mely 
az Önkormányzati 
forrásokkal együtt 
10 milliárd forintot 
tett ki. 

GUETH ÁDÁM

Elfogytak a belterületi 
földutak
A Temesvári utca és 
a Szent Imre utca fel-
újításával megszűntek 
Kertvárosunkban azok a 
belterületi földutak, me-
lyek felújítása lakossági 
támogatást élvezett. Az 
ezzel kapcsolatos sajtó-
tájékoztatóra a Temesvári utca végében került sor május 30-án. Az 
eseményre Kovács Péter polgármester és Zánkai Gabriella, az ön-
kormányzat kapcsolattartója látogatott el az átadást jelképező táb-
la leleplezésére. A beruházást az Önkormányzat teljes egészében 
önerőből valósította meg. A két útszakasz összköltsége 123 millió 
forint, együttes hossza pedig 200 méter. A felújítás magában foglal-
ja az útburkolatot, a járdát valamint a csapadékelvezetést, melyet 
a ROK-LA Kft. munkatársai végeztek. A jó időben a környék füve-
sítése is kezdetét vette, így a terület tovább zöldíti a Kertvárost. A 
földutak felszámolását az Önkormányzat 2007-ben kezdte meg, mi-
vel a kerület úthálózatának 27 százaléka volt földút. Az azóta eltelt 
másfél évtizedben a kerület vezetése igyekezett szilárd burkolattal 
és megfelelő engedélyekkel ellátni a Kertváros úthálózatát. Ameny-
nyiben viszont a lakók kifejezett kérése volt, hogy egy utat ne bur-
koljanak le feleslegesen, az Önkormányzat ezt is figyelembe vette. 

GUETH ÁDÁM
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Megújult az Orsika tér
Felújtáson esett át a Centenáriumi lakótelepen ta-
lálható Rutafa utca és az Orsika tér. 

A beruházást jelké-
pező táblát Kovács 
Péter polgármester 
és dr. Környeiné 
Rátz Katalin, a kör-
zet önkormányzati 
képviselője leplezte 
le június 5-én. 

Korábban a kép-
viselő javaslatára 
került be a Fejlődő Kertváros Program IV. pontjai közé a lakóte-
lep közterületeinek felújítása, mely eddig a zöldfelületeket és a 
játszótereket érintette elsősorban. Az Önkormányzat ezalkalom-
mal az elhanyagoltabb, belső utak helyretételére koncentrált. A 
240 méter hosszúságú útszakasz, valamint a közelben található 
közért melletti parkolók kaptak új burkolatot (köztük 45 vízáte-
resztő parkolóhellyel), de korszerűsítésen esett át a vízelvezetés 
is. Emellett a Kerületgazda munkatársai egy bokorsort ültettek, 
mely tovább zöldíti a házak előtti közterületet. Az Önkormányzat 
önerőből 88,6 millió forintot fordított a területre és a kivitelezés 
során a környék lakóinak javaslatait is figyelembe vették. 

GUETH ÁDÁM

A megemlékezés kezdetén a műsorvezető, Ferencz Gabriella kö-
szöntötte a megjelenteket. Ezután a Liget Táncegyüttes adta elő 
rövid népzenei műsorát, mely a Kárpát-medence magyarságának 
táncaiba engedett betekintést. 

„Emlékezni jöttünk ma és nem felejteni.”- 
ezzel a mondattal kezdte beszédét 
Kovács Péter polgármester. A kerü-
let elöljárója szerint a nagyhatalmak 
kísérletet tettek Magyarország tönk-
retételére, de a nemzet a hatalmas 
veszteség dacára is felállt a földről. 
Bár a területi változások sokként ér-
ték az akkori lakosságot, a gyász után 
igyekeztek feldolgozni a megrázkód-
tatást. A polgármester hangsúlyozta a 
magyarság összetartozást és azt, hogy 
csak magunkra számíthatunk a nehéz 
időkben. Ezt követően Szatmáry Kris-
tóf országgyűlési képviselő osztotta 
meg gondolatait. A politikus vélemé-
nye szerint a magyarságot száznégy 
év után sem sikerült megtörni. Az em-
léknap a történelmi múlt mellett aktu-
alitást is hordoz magában. A képvise-
lő úgy látja, a világégesek pusztítása 
és a szomszédunkban zajló háború 
tanulsága, hogy a magyarságnak min-

denkor a békéért 
kell munkálkodnia. 
A beszédeket a 
Liszt Ferenc-díjas 
operaénekes, Mol-
nár Levente és a 
Fényerő zenekar 
műsora követte. A 
zenészek változa-
tos ízelítőt adtak 
a magyar nemzet 
zeneiségéből, kul-
turális örökségéből, 
melyben megfért 
egymással az ősi 
sámán ritmus, de 
Petőfi és Reményik 
Sándor költészete 
is. A megjelentek 
egybehangzó vé-
leménye alapján 
minden idők egyik 
leghatásosabb, ha-
zafias érzelmektől 
fűtött, magával ra-
gadó, magas színvonalú megemlékezésnek lehettek tanúi. 

GUETH ÁDÁM

„Emlékezni jöttünk ma és nem felejteni” 
– Trianoni megemlékezés a kerületben
A hagyományoknak megfelelően a Budapesti út és a Batsányi út kereszteződésénél álló emlékműnél tartotta 
megemlékezését az Önkormányzat és a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ június 4-én, a Nem-
zeti Összetartozás Napján. 1920-ban ezen a napon írták alá a Párizs melletti Trianon kastélyban azt a béke-
diktátumot, mely a vesztes világháború után elcsatolta Magyarország területének több mint kétharmadát és 
lakosságának több mint felét.

Minden részletre kiterjedő tájékoztatás olvasható – a pályázati fel-
tételekről, ki nyújthat be pályázatot, mi minősül kiemelkedő ered-
ménynek, kik élveznek előnyt a pályázat elbírálásakor, milyen ok-
mányokat kell csatolni a jelentkezéshez stb. –, az Önkormányzat 
honlapján a bp16.hu/hirek/palyazati-felhivasok fülre kattintva.
Pályázni kizárólag pályázati űrlapon lehet, amely a felhívás köz-
zétételének napjától tölthető le az Önkormányzat www.bp16.hu 
honlapjáról.
A pályázat benyújtásának határideje 2024. július 2., melyet a 
Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal, Humán Iroda 1163 
Budapest Havashalom u. 43. címre kell elküldeni.
Nem kötelező jelleggel csatolhatók más ajánlások is. Hiányosan, 
vagy határidőn túl benyújtott pályázatot a pályáztató nem fogad 
el, hiánypótlás nincs.
A beérkezett pályázatok 2024. szeptember 30-ig kerülnek elbírá-
lásra. A támogatás 2024. szeptember 1-től 2025. június 30. napjáig, 
összesen 10 naptári hónapra nyerhető el. 
A támogatás folyósítása a pályázat elbírálását követően két egyen-
lő részletben, 2024. november és 2025. március hónapban történik.

PÁLYÁZAT ÁLTALÁNOS VAGY KÖZÉPISKOLAI 
TEHETSÉGES TANULÓK TÁMOGATÁSÁRA

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Kép-
viselő-testületének Köznevelési, Kulturális, Sport, 

Ifjúság- és Gyermekvédelmi Bizottsága a 2024/2025. 
tanévre pályázatot hirdet, a pályázati kiírás időpontjá-
ban 4-11. évfolyamra járó általános vagy középiskolai 

tehetséges tanulók támogatására.
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Magas kitüntetés 
az óvodavezetőnek
A Szentmihályi Játszókert óvoda vezetője, Sin-
ka Mihályné a pedagógusok egyik legnagyobb 
presztízzsel bíró díját, a Bárczy István-díjat ve-
hette át a Fővárosi Önkormányzat épületében 
június 3-án. 

Az indoklás szerint a hivatása iránt elkötelezett, feltétel nélküli 
odaadással végzett kiemelkedő pedagógiai, szakmai munkáját, 
valamint példamutató vezetői tevékenységét ismerte el Buda-
pest Főváros Közgyűlése a Bárczy István-díjjal. Sinka Mihályné, 
a Szentmihályi Játszókert Óvoda fáradhatatlan igazgatója évti-
zedek óta dolgozik a rákosszentmihályi óvodában, közel 30 éve 
a legnagyobb szakértelemmel, felelősséggel igazgatja, vezeti az 
intézményt. Kezdeményezéseivel folyamatosan fejleszti a szak-
mai munka színvonalát, sikerekkel és eredményekkel teli, gazdag 
pályafutása mindenki számára iránymutató lehet.

Most csak egy rövid fényképes ízelítőt 
tudunk adni a rendezvényről, a díszdip-
lomások méltatásait azonban hagyomá-
nyaink szerint következő lapszámunkban 
közzétesszük.

Inotai István köszöntője után a gimnázi-
um tanulója mondta el Nagy László Bartók 
Béla koreográfusához írott versét, majd a 
Primavera Kórus gondosan összecsiszolt 
előadásában hallottunk néhány kellemes 
dallamot. A művészi produkciók után Ko-
vács Péter polgármester mondott köszöne-
tet a pedagógusok áldozatos munkájáért, 
majd felhívta a figyelmüket arra, hogy 
kerületünkben sok a tehetséges gyerek, és 
képességeik kifejlesztése nagyban függ a 
pedagógusoktól. Végül ígéretet tett arra, 
hogy az Önkormányzat igyekszik megbe-
csülni az oktatási intézmények dolgozóit. 
Ezután pedig megkezdődött a díszdiplo-
mások és nyugdíjba vonulók köszöntése.

M.T.

Díszdiplomák, virágok, búcsú a katedrától
Közeleg a kicsit meghosszabbított tanév vége, de a hagyományos pedagógusnap ünnepi ese-
ményei már lezajlottak a Szerb Antal Gimnázium dísztermében. Sok ünnepelnivalójuk volt a 
pedagógusoknak, akik közül 
többen különböző fokozatú dísz- 
diplomákat vehettek át, sokan 
mentek nyugdíjba, és utoljá-
ra üdvözölte kollégáit Inotai 
István, a patinás gimnázium 
igazgatója, aki 32 évig vezette 
az intézményt, és a tanév vé-
gén ő is csatlakozik a nyugdí-
jasok táborához.

Díszdiplomások

A kitüntetés átadására Ács Anikó alpolgármester és Kovács Pé-
ter polgármester kísérte el az ünnepeltet. A rendezvény után a 
polgármester elmondta, Ács Anikóval nagyon büszkén nézték 
végig az ünnepséget.

M.T.  
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MIHALA TIBOR, a Politikai Fog-
lyok Országos Szövetsége XVI. ke-
rületi szervezetének korábbi elnö-
ke, kerületünk díszpolgára, 1956-os 
elítélt, betöltötte 90. életévét. Ács 
Anikó alpolgármester és Kovács 
Péter polgármester otthonában 
kereste fel a veszélyes kalandokat 
is átélt Tibor bácsit, hogy átadják 
neki az ilyenkor szokásos aján-
dékcsomagot és a miniszterelnök 
írásos üdvözletét. A születésnapra 
hivatalosak voltak a korábban az 
ünnepelt által vezetett sashalmi 
polgári kör, hivatalos nevén a SAS-
kör tagjai is.

Mihala Tibor igazságérzetétől hajtva, szin-
te még gyerekként került összetűzésbe a 
hatalommal, amiért börtönbüntetést ka-
pott. Ez az esemény kihatott egész életére. 
Művészettörténész szeretett volna lenni, 
mert mindig nagyon érdekelte a kultúra. 
Ez az érdeklődése végigkísérte egész éle-

tét, és ismereteit afféle kultur-misszionári-
usként igyekezett átadni a Sas-kör tagjai-
nak, miközben bejárták az egész országot.

Tibor bácsi feleségével kéz a kézben mor-
zsolgatja mindennapjait, amelyekbe most 
már beletartoznak a korral járó korlátok is. 
Azonban segítségükre van unokájuk, Pé-

Az immár hagyománnyá vált program 6 
évvel ezelőtt, szülői összefogással indult 
útjára, aztán a nagy érdeklődést látva a 
környék és a környező települések vállal-
kozásai is csatlakoztak a kezdeményezés-
hez felajánlásaikkal, támogatásaikkal. 

A kellemes időjárásnak és a lelkes vásár-
lóknak köszönhetően a nap végére pedig 

Elballagtak 
A Szentmihályi Játszókert Óvo-
da Német nemzetiségi csoport-
ja 2024. május 29-én tartotta év-
záró, ballagási ünnepségét. 

A gyermekek bemutatót tartottak az év 
közben tanult német dalokból, mondókák-
ból, majd egy mesét is előadtak. Az idei év-
ben 4 kisgyermek ballagott el a csoportból, 
ők verssel búcsúztatták az óvodát. 
Nagyon családias kis csoport, ahova sok 
szeretettel várják az érdeklődő kicsiket.

HARGITA ANITA

ter, aki kötelességtudóan igyekszik levenni 
a szeretett nagyszülők válláról a számukra 
már túl nehéz terheket. 

Tibor bácsi még most is sokat olvas, és 
szeret mesélni is. Szívesen mutatta meg az 
egyik múzeumnak is beillő szobájuk kü-
lönleges dísz- és emléktárgyait, amelyek 
szinte mindegyikéhez egy fordulatos tör-
ténet is tartozik.

Kívánunk további hosszú életet, jó egész-
séget, és a 90. születésnaphoz szeretettel 
gratulálunk!

Jótékonysági vásár a Huncutka 
óvodában
Május 25-én, immár hetedik alkalommal rendeztük meg a Cinkotai 
Huncutka Óvoda Jótékonysági vásárát és családi napját, ahol szí-
nes programok, óriásbuborék, csillámtetoválás, büfé, játék-, könyv- 
és ruhavásár várta az érdeklődőket. A hangulatot pedig a szülőkből 
összeállt Huncutka zenekar fokozta kedves gyermekslágereivel.

idén is több mint 1 millió forint gyűlt ösz-
sze, amit az óvoda alapítványa teljes egé-
szében a gyerekek által használt eszközök 
szükség szerinti korszerűsítésére, valamint 
óvodai mindennapjaik színesebbé tételére 
fordít majd.

Jövő májusban pedig tovább folytatódik 
ez a nemes kezdeményezés.

ILLÉS ANITA
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Május 29-ének reggelén – szokás szerint 
ezúttal is napfényes időben – a megjelent 
középiskolás diákokat elsőként Kovács 
Péter polgármester köszöntötte. A kerület 
elöljárója felhívta a figyelmet arra, hogy 
a konfliktusokkal terhelt időkben a béke 
megóvásában különösen nagy szerepet 
játszik a Magyar Honvédség. Barkó István 
alezredes, az MH Anyagellátó Raktárbá-
zis megbízott parancsnoka szerint az itte-
ni alakulat munkája sokszor láthatatlan, 
ugyanakkor alapvető fontosságú, hogy 
biztosítsa a megfelelő ellátmányt, felszere-
lést és utánpótlást a honvédek számára. A 
parancsnok arra bíztatta a fiatalokat, hogy 
minél több eszközt, járművet próbáljanak 
ki, és bátran tegyék fel kérdéseiket. Dr. 
Doór Zoltán, a Magyar Logisztikai Egye-

sület elnöke reményét fejezte ki, hogy a 
rendezvény ideje alatt a tanulók érdeklőd-
ve tekintenek a katonai logisztikára, és ta-
lán többen ezt a hivatást választják majd a 
későbbiekben. 

Harc a kibertérben
A katonai szolgálat egy különleges feladatköré-
be nyerhettek betekintést június 6-án a BGSzC 
Csonka János Technikum és Szakképző Iskolá-
ban megrendezett versenyen a résztvevő diákok, 
kadétok. Az I. budapesti Hibrid Honvédelmi Ver-
seny elnevezésű program során a versenyzők a 
Magyar Honvédség által használt legmodernebb 
számítástechnikai eszközök világát ismerhették 
meg, és mérhették össze képességeiket. 

A legújabb harcjárművek esetében ugyanis visszapillantó tükrök 
helyett digitális kamerák segítik a navigálást, a fegyverzet irá-
nyítása pedig joystickkel, illetve tablettel történik. A XXI. század 
katonájának tehát elengedhetetlen, hogy a valós világ mellett a 
kibertérben is magabiztosan mozogjon. A rendezvény kezdetén 
Borsos József ezredes, Budapest Főváros Védelmi Bizottságának 
titkára, Vásárhelyiné Gaál Gyöngyi, az iskola igazgatója, valamint 

Kovács Péter pol-
gármester köszön-
tötte a megjelente-
ket, majd kezdetét 
vette az egészna-
pos megmérettetés. 
Ennek részeként a 
versenyzők a ha-
gyományos fizikai 
erőpróbák és az 
elsősegélynyújtás 
mellett lézerlövé-
szetben, szimulá-

Tavaszi pályaorientációs nap az 
MH Anyagellátó Raktárbázisban
Immáron több éves hagyomány a Kertvárosban, hogy a Magyar 
Honvédség Anyagellátó Raktárbázis és a Magyar Logisztikai Egye-
sület ősszel és tavasszal is megrendezi pályaorientációs, bemutató 
napját az Újszász utcai létesítményben. A rendezvény a katonai lo-
gisztika világába enged betekintést, és segíti a fiatalokat a testhez- 
álló hivatás kiválasztásában. 

A beszédek után Vécsei Zoltán törzszász-
lós kutyás bemutatóval várta a közönséget. 
Hűséges négylábúja által a diákok megis-
merhették a kereső és őrző-védő kutyák 
képességeit és rendkívüli intelligenciáját. 

Ezt követően a tanulók csoportokra bont-
va, a Raktárbázis katonai kísérőivel járták 
végig azokat az állomásokat, melyek által 
jobban megismerhették a Magyar Honvéd-
ség eszközeit, fegyvereit és felszerelését. 
A napot közös ebéd és az MH Budapest 
Helyőrség Zenekarának könnyűzenei kon-
certje zárta. 

GUETH ÁDÁM

toros játékokban, robotkutya vezetésben, és egyéb kihívásokban 
tehették próbára magukat. Az eszközöket – versenyen kívül – ke-
rületünk polgármestere is kipróbálta.

GUETH ÁDÁM
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Az eseményt jelenlétükkel megtisztelték a 
Vöröskereszt és a Vörös Félhold szerveze-
teinek Nemzetközi Szövetsége (IFRC) és a 
Nemzetközi Vöröskereszt (ICRC) munka-
társai is. A koszorúzási ünnepség része-
ként a Magyar Vöröskereszt országos és 
budapesti vezetősége kitüntetések átadá-
sával köszönte meg a fővárosi szervezet 
munkáját segítő önkéntesek, munkatársak 
és támogatók elmúlt évi tevékenységét. A 
kitüntetettek névsorában XVI. kerületieket 
is találtunk. 

Vöröskeresztes Tevékenységért bronz fo-
kozatú kitüntetést vehetett át Müller Kin-
ga, a XVI. kerületi Vöröskereszt elnöke, a 
Szociális és Szociális Intézmények irodave-
zetője, aki 2006 óta aktív közreműködője a 
fővárosi szervezet munkájának. 2008–tól a 
XVI. kerület vezetőségi tagja, 2012-től pe-
dig a Budapest Fővárosi Szervezet veze-
tőségi tagja. 2016-tól a Vöröskereszt XVI. 
kerület szervezetének elnöke. Két évtize-
de szociális szakértőként, területi és fővá-
rosi tisztségviselőként segíti a szervezet 
munkáját. Hatékony közreműködésének 
számos eseményünk sikeres megvalósu-
lásában volt része. Egyebek mellett fontos 

eseményként emlékezünk arra, amikor 
2023-ban bázisiskolát avattunk a 16. kerü-
letben. Müller Kingának része van abban, 
hogy kiegyensúlyozott és stabil az együtt-
működés a kerületi önkormányzat, a kerü-
leti vöröskeresztes iroda és a nagyszámú 
önkéntes tagság között.

Vöröskeresztes Tevékenységért Dicsérő 
Oklevéllel ismerték el a több évtizede fo-

Humanitárius kerület
Kovács Péter polgármester tájékoztatta lapunkat arról, hogy ke-
rületünk újabb elismerésben részesült:

– Sikeres pályázatunknak, és 
a mögötte levő teljesítmény-
nek köszönhetően a Kertvá-
ros elnyerte a Humanitárius 
Kerület kitüntető címet. Ezt 
az elismerést a Magyar Vö-
röskereszt ítéli oda olyan 
településeknek, amelyek ma-
gukévá tették a humanitárius 
eszmét, és ezt folyamatosan 
bizonyítani tudják tettekkel 
is. Talán a Kertváros lakói is 
érzékelik azt a szerteágazó 
munkát, amellyel már régóta 
megfelelünk a humanitárius 
követelményeknek. Ám az-
zal, hogy a Sashalmi Tanoda 
Általános Iskola vöröske-
resztes bázisiskola lett, egy 
további érv szólt amellett, 
hogy megkapjuk a Humanitárius Kerület címet. 

Kertvárosunk így már nem csak családbarát, tehetségbarát, klímabarát, madár-
barát és méhbarát kerület, hanem a vöröskereszt által hivatalosan igazolt huma-
nitárius, azaz emberbarát kerület is.

M. T. 

A nyári szünet előtti utolsó rendezvé-
nyét tartotta tegnap Petrovics Sándor és 
a Kovász Egyesület, a Rákosszentmihá-
lyi Római Katolikus Plébánia közösségi 
termében. 

A Szentmihályi Esték 
vendége ez alkalom-
mal a Kossuth-díjas 
színművésznő, Hű-
vösvölgyi Ildikó volt, 
aki Reményik Sándor 
költeményeiből adott 
színvonalas műsort. 
Az előadó húsz éve 
járja az országot az 
egyik legnagyobb er-
délyi költő műveivel. A zenei aláfestésről Csáki 
András gondoskodott klasszikus gitárjátékkal. 
A rendezvényt a Miniszterelnökség és a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. támogatta.

G.Á.

Ünnepeltek a vöröskeresztesek
A Vöröskereszt és Vörösfélhold Világnapja alkalmából rendezett 
programok részeként a XIII. kerületi Kárpát utcában, Henry Dunant 
mellszobrának megkoszorúzásával ünnepelték alapítójuk születés-
napját e rendkívül hasznos szervezet munkatársai. 

lyamatosan végzett kiemelkedő szakmai 
és közösségi tevékenységükért a XVI. ke-
rületi Önkéntesek klubját. A Kertvárosban 
működő klub szervezeti keretet biztosít a 
több évtizedes vöröskeresztes tapasztala-
tokkal rendelkező önkéntesek közösségi 
programjainak szervezéséhez. A szakmai 
rendezvényekre való tervezett felkészülés 
mellett közösség erősítő programok szer-
vezéséhez is óriási segítséget nyújtanak a 
kerület vöröskeresztes közössége számára.

A kitüntetetteket nélkülözhetetlen tevé-
kenységükért kiemelt köszönet illeti, elis-
meréseikhez szívből gratulálunk. 

KOVÁCS TÍMEA, a Budapesti Vöröskereszt 
civil szakmai igazgató-helyettese

Müller Kinga, a Vöröskereszt XVI. kerületi elnöke, 
Buncsik Ildikó, a budapesti szervezet igazgatója, 

Horváth Péter Zsolt, a Magyar Vöröskereszt  
főigazgató-helyettese
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Kitűnő családi szórakozást ígért a Kertváros borkedvelő közönsé-
gének a Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház rendez-
vényszervező csapata, amikor Kozma Viktorral, a Sashalmi Piac 
Kft. vezetőjével együtt működve megrendezték a Borliget 2024-et, 
a ligeti borfesztivált, amire 23 borászat hozta el kínálatát az ország 
legkülönbözőbb pontjairól.

A borászok természetesen a legkelendőbb 
boraikat kínálták az érdeklődőknek, a 
mélyvörös nehéz boroktól a fehéreken át a 
habkönnyű rozékig. Noha a két nap fősze-
replői a borok voltak, gazdag színpadi 
műsorral is készültek a rendezők. Péntek 
délután a – kerületi kötődésű - Shades of 
Blue(S) szórakoztatta a közönséget, az este 
sztárfellépője a Hot Jazz Band volt. Szom-
bat délelőtt a Kiflihajó gyerekkoncertje 
után kerületünk mozgásstúdiói tartottak 
bemutatót, majd az Open Mic Budapest 

tehetséggondozó program felfedezettjei 
következtek. A délután színpadi fellépői 
a Validated zenekar és a Kéknyúl együttes 
voltak, a rendezvényt a Magashegyi Un-
derground fergeteges koncertje zárta.

A borászatok által nevezett nedűk közül 
a közönség szavazata alapján kiválasztot-
ták a Borliget kedvenc borát.  A kitüntető 
címet az ócsai Eklézsia Pincészet 2021-
es évjáratú Chardonnay Zeus nevű bora 
nyerte el.

M.T.

Hot Jazz Band Magashegyi Underground
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Úgy tűnik, kitűnő ötlet volt kettéosztani 
a Liget Táncakadémia évzáróját egy déle-
lőtti és egy délutáni felvonásra. Kiss Ba-
lázs néptánc pedagógus köszöntőjében el-
mondta, hogy tapasztalataik szerint a több 
órás néptánc műsorok nagyon igénybe ve-
szik a közönséget, és kicsit igazságtalan a 
fellépőkkel szemben is, mert aki a műsor 
vége felé kerül színpadra, már nem kap 
annyi figyelmet, mint a korábban fellépők. 

Így aztán a délelőtt a kisebbeké volt, akik 
még a mesék, a tündérek és a csodák vi-
lágában élnek. Mielőtt azonban a megin-
dult volna a produkciók sora, Kiss Balázs 
elmondta még, hogy a Karácsonyi Éva ve-
zetésével kiválóan működő Táncakadémia 
már 14. évzáróját rendezte június 1-jén.

Ács Anikó alpolgármester köszöntötte 
a délelőtti rész közönségét. Röviden visz-
szatekintett a Táncakadémia történetére. 
Felidézte azt a folyamatot, amely a kívül-
állók számára is érzékelhetően, évről évre 
erősítette a csapatszellemet, és egyre haté-
konyabb közösségteremtő erőt hordozott. 
Ugyanakkor magas színvonalon közvetí-
tette a hazai népművészet egyik legértéke-
sebb hagyományát, a néptáncot.
A műsor első számaként az összes későb-
bi szereplő felvonult a színpadon, majd 
minden csoport bemutatta saját produk-
cióját.

A délutáni felvonást Kovács Péter polgár-
mester nyitotta meg. Azt emelte ki, hogy 
14 év hosszú idő, a kezdetek óta már fel-
nőtt egy teljes nemzedék. A kötődés azon-
ban a mai napig megmaradt, a ligeteseket 

a közös múlt összetartja, együtt ünneplik a 
sikereket, összefogva segítik egymást. 

A polgármester köszönetet mondott a 
Liget Táncakadémia összes tanárának, 
oktatójának és táncosának áldozatos, 
lelkiismeretes – és gyakran fárasztó –, 
munkájukért, amely 
a gyerekek fejlődését, 
hagyománytiszteletét 
és közösségi szelle-
mét szolgálja. Nem 
titkolta, hogy Ács 
Anikó alpolgármes-
terrel együtt ámulva 
nézték, mennyire tö-
kéletesen igazodtak a 
ritmushoz a csizmák, 
milyen látványosan 
pörögtek a szalagok 
és szoknyák. A kö-
vetkezetes és hozzáértő munka meghozta 
gyümölcsét.

Az elhangzottakat néhány fotóval próbál-
juk bizonyítani, amelyek álló képek ugyan, 

Ha valaki távozik az élők sorából, a hátrama-
radottakat mindig megrázza a halálhír, hiszen 
tehetetlenek vagyunk az elmúlással szemben, 
beletörődéssel kell tűrnünk, hogy életünk 
végpontját nem mi jelöljük ki. Fokozottan ér-
vényes ez olyan esetekre, amikor valaki élete 
virágában, fiatalon hagyja itt hozzátartozóit, 
és művészek esetében rajongóit is. Ezzel a szo-
morú érzéssel szembesültünk mi is, amikor a 
közelmúltban elhunyt TOMPOS KÁTYA éne-
kes-színművészre emlékezünk, aki sok szállal 
kötődött Kertvárosunkhoz. 

Tompos Katalin néven született 1983. már-
cius 13-án magyar édesapa és orosz édesanya 
gyermekeként. Szeretett anyai nagymamája 
nevezte mindig Kátyának, így művésznévként 
ezt a keresztnevet használta. A Szerb Antal 
Gimnáziumban végezte a középiskolát, de 
közben már Földessy Margit színészstúdiójá-
ban ismerkedett a színészmesterség alapjaival. 
Majd – mivel nem csak a színészethez, hanem az énekléshez is 
volt tehetsége – a Színház- és Filmművészeti Egyetem musical 
szakán, Kerényi Imre osztályában végzett 2005-ben. A József At-
tila Színház (2005-2007) és a Bárka Színház (2007-2008) után tíz 
évig, 2008-2018 között a Nemzeti Színház tagja volt.

Az Erzsébetligeti Színházban többször is tapsolhatott neki a ke-

rület közönsége. Két alkalommal a nyári sza-
badtéri színpadon énekesként lépett fel Hrutka 
Róbert gitárkíséretével, és nagy sikert aratott 
a színházteremben is a Varsói melódia című 
színdarabban, amelyben közel 500 néző előtt ő 
játszotta a főszerepet.

A nyilvántartások szerint kereken 40 kőszín-
házi színdarab és 20 filmszerep őrzi emlékét. 
Hétszer részesítették valamilyen művészeti 
díjban, amelyek között olyanok szerepelnek, 
mint a Junior Prima díj (2010), a Jászai Mari-díj 
(2014), vagy a legjobb női főszereplőnek járó 
New York Film Awards (2022) nemzetközi díj.

2024 májusának elején vált közismertté, hogy 
évek óta egy olyan betegséggel küzd, amit 
csak külföldön lehet kezelni. Kollégái és bará-
tai azonnal összefogtak, és már május 25-ére 
megszervezték azt a jótékonysági gálát, amely 
a legnagyobb hozzájárulást jelentette volna a 
szükséges kezeléshez. Május 30-án adták hí-

rül, hogy összegyűlt a megfelelő összeg a gyógykezelésre. Kátya 
azonban ezt már nem tudta megvárni. Május 31-én hajnalban, 41 
éves korában egy magyarországi kórházban hunyt.

Őrizzük meg e fiatal tehetséges művész emlékét, leginkább azt a 
rá jellemző derűs képet, amelyről a gyászkerettel szöges ellentét-
ben álló kedves mosollyal néz ránk. 

Liget Táncakadémia évzáró 
kicsit másképp

de talán megsejtetnek valamit abból a sod-
ró lendületből, és felszabadult hangulat-
ból, amely a Liget táncosait jellemzi.

MÉSZÁROS TIBOR
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I. Kertvárosi Fúvós- 
zenekari Fesztivál
Nyárköszöntő hagyomány Kertvárosunkban, 
hogy Vikol Kálmán karmester és a Kertvárosi Fú-
vószenekari Egyesület a Mátyás király téren talál-
ható zenepavilonban ad koncertet a zenekedvelő 
kerületi lakók számára. Ez június 8-án is így tör-
tént, ám ez alkalommal a térzene fúvószenekari 
fesztivállá bővült. Így jött létre az I. Kertvárosi Fú-
vószenekari Fesztivál. 

A délelőtti órák a gyermekprogramok, az arcfestés, a lufihajtoga-
tás és a játékos programok jegyében teltek, majd délután megkez-
dődött a zenekarok műsora. A Budafoki Fúvósegylet, a Kispesti 
Obsitos Fúvószenekari Egyesület, a Gödöllői Városi Fúvószene-
kar és a házigazda Kertvárosi Fúvószenekari Egyesület változatos 
repertoárral szórakoztatta közönségét. A klasszikus, komolyzenei 
darabok mellett, a katonai indulók, filmzenék és pop-slágerek 
sem hiányoztak, így mindenki megtalálhatta az ízlésének meg-
felelő produkciót. A műsor végén Kovács Péter polgármester 
emléklapokat adott át a résztvevő zenekarok vezetőinek, majd a 
négy zenekar közös muzsikálással zárta a rendezvényt. A feszti-
válon közreműködött a Csillaghegyi Mazsorett Egyesület, a mű-
sorvezető szerepét Zelinka Tamás látta el. A rendezvény sikere 
várhatóan újabb hagyományt teremt majd kerületünkben, így a 
jövőben is visszavárjuk a Kertvárosi Fúvószenekari Egyesületet 
és vendégeit. 

GUETH ÁDÁM
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Helytörténet
Zászlószentelés 110 éve
Úgy gondolom, értelmezés nélkül is megállja helyét az alábbi idézet. Egy letűnt kor öntudatlan 
üzenete a XXI. századi, pőre társadalmi összetartozásnak.

SZÉMAN RICHÁRD

Rákos Vidéke, 
1914. június 7.:
„Pünkösd vasárnapját 
nagyszerű ünnepség fog-
lalta le az idén Rákosszent-
mihályon. Ipartestületünk 
szentelte fel nagy buzga-
lommal és áldozatokkal 
megszerzett szép zászlaját 
és emelkedett hangulatú 
ünnepélyében megértő lelke-
sedéssel, testvéri szeretettel 
vett részt Rákosszentmihály 
java társadalma. Ritka szép 
ünnepe volt ez Rákosszent-
mihálynak. Emlékezetes 
nemcsak fényénél, impozáns 
arányainál fogva, hanem 
belső erkölcsi tartalmáért is, 
mely az ünnepély keretében 
méltóképen kidomborodott 
és a résztvevők lelkében ma-
radandó emléket hagyott. 

A zászlószentelés nem 
puszta parádé és üres ado-
mánygyűjtő alkalom. A 
zászló pedig nem felesleges 
fényűző czikk, hanem jelvény, melynek mély erkölcsi tartalma van. 
A kartársi szellem, az összetartozás, a testvéri érzület, a becsületes 
törekvések, odaadó lelkesedés és buzgó tettvágynak immár megszen-
telt szimbóluma. Biztositéka egyúttal az erkölcsös, hívő, tisztes köz-
szellemnek, melyet a rajta díszlő Szent József kép és a ráírt jelmon-
datok is nyomatékosan kifejeznek. Lelkünkből örvendünk, hogy ma, 
a mikor az egyesületi zászlókkal a kufárkodó és lealacsonyító üzér-
kedések olyan gyakoriak, a mikor sűrűn látunk olyan lobogót, mely 
mögött az erkölcsi háttér és mélyebb tartalom teljesen hiányzik, a mi 
derék iparosságunk ismételten és mindenkor méltó és következetes 
maradt önmagához és teljes elismerésre és tiszteletre érdemes köz-
szellemének szerzett látható jelvényt gyönyörű lobogójában, a hoz-
záfűződő eszmei tartalmat pedig impozáns módon és szívet-lelket 
gyönyörködtetően domborította ki ünnepélyében, a melynek fényes 
sikeréhez csak gratulálni lehet. 

(…) Már a reggeli órákban élénk volt a forgalom Rákosszentmihály 
utczáin s főként a templomtéren, hol az ipartestület vezérférfiaiból 
álló rendezőség az utolsó intézkedéseket tette meg az ünnepély kez-
dete előtt. A templom mögötti területen két díszes sátor emelkedett. 
Egyiknek lombjai és piros bársony drapériái alatt oltár emelkedett. 
Ezzel szemben a zászlóanya és zászlóvédő asszony sátora diszlett. 
A kettő között, kissé távolabb, tágas emelvény az ünnepi szónokok 
és dalkar számára. Mindenütt pazar disz, sok nemzeti színű lobogó, 
czímer és bársonyos kárpitok. 

Az ipartestület tagjai a testület helyiségében gyülekeztek. Oda 
vitték diszfogaton Héderváry Lehel dr. országgyűlési képviselőt s 
innen ment ötlovas díszkocsi a zászlóanyáéért, Krenedits Sándor-
néért, valamint Szabó Józsefnéért, a zászlóvédő asszonyért és Kre-
nedits Sándor iparhatósági biztosért. Decsy főszolgabíró előzetesen 
közölte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt nem jelenhetik meg. 

Szép bandérium vezette a menetet a testület helyiségéből a temp-
lom elé. Különösen feltűnt a díszruhában délczegen lovagló Korom-
pay Dezső, akit a rákos- palotai banderisták követtek. 

Sajnos, az idő nem kedvezett. Tíz óra után esőre hajlott, úgy, hogy 
a szentmisét a templomban kellett megtartani. Csizmadia Gyula 
mondotta a misét és Krier József ny. esperes szíves volt a segédlet-
re vállalkozni. A mise alatt a műkedvelők szalonzenekara Polner 
Ernő karnagy vezetésével gyönyörű régi, olasz misét játszott reme-
kül. Gyönyörű volt a leány kar, nemkülönben a jeles újpesti dalkar 
éneke. 

A mise elején érkezett meg az ünneplők menete. Alig fértek be 
a zsúfolt templomba. Elől hozták a hatalmas zászlót. Gyönyö-
rű alkotás. Iparművész tervei alapján, ifj. Szabó József építész 
rajzai nyomán, készült a Jópásztor apáczák óbudai intézetében. 
Valóságos műremek. Három rúdon függ a lobogó; lila és fehér 
mezőből áll. Egyik oldalán ipari jelvények, másik oldalán Szent 
Józsefnek, az iparosok védőszentjének, képe ékesítik, művészi-
leg rá hímezve. Különösen a Szent József kép gyönyörű. Körül 
mindkét oldalán kalotaszegi mintázatú díszítés. A lobogón kívül 
még egy zászlófüggelék egészíti ki, szintén nehéz selyemből. A 
felirat egyik oldalon az ipartestület czíme és alapításának évszá-
ma, a másikon a testület jelmondata: Munka tartja fenn a házat 
és a hazát.” 

Az oltár előtt kötötték fel a zászlóra Krenedits Sándor-
né zászlóanya szép és pazar ajándékát, a gyönyörű hófe-
hér, aranyrojtos, széles selyem szalagot, melyre egyfelől az 
ajándékozó neve, másfelől pedig jelmondata: „Imádkozzál és 
dolgozzál“ van arannyal rá hímezve. Az általános feltűnést 
keltett szalag az Oberbauer A. utóda budapesti czég sikerült 
készítménye. 

A zászló előoldala és hátoldala
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Az 1880-as évektől alkotó Szabóné Nog-
áll Janka 1912-ben jelentette meg Az úri 
konyha című könyvét, mely elengedhe-
tetlen tudnivalókat gyűjtött össze a ház-
tartást vezető nők számára úri háztartás 
mikéntjéről. A könyvben szerepel egy 
konyhanaptár, ahol az év 12 hónapjára 
találunk ajánlást Időszerű étekfogások be-
mutatásra címmel, mely szerint június-
ban az alábbi alapanyagokból érdemes 
az asztalra tenni: cseresznye, csirke, 
eper, liba, márna, meggy, őz, pisztráng, 
rák, spárga, ZÖLD BAB, ZÖLD BORSÓ.

Az alapanyagok alapján az írónő tanácsaiból egy olyan válo-
gatást állítottam össze, mely egy jó zöldségleves elkészítésében 
lehet segítségünkre:

LEVES Á LA SOLFERINO 
Finom uj burgonyát és gyenge zöld babot veszünk, hozzá zöld 
borsót és gyenge kalarábét. Mindezt csinos darabkákra vágjuk, 
sós vizben puhára főzzük. Ezalatt elkészül az erős huslé jus-sel. 
Ekkor a megfőtt finom zöldségre öntjük s ezt a kész levest a kisült 
borsó-tésztára. E tészta készítése általánosan ismert.  
HUSKIVONAT
amelyet minden levesnek, főzeléknek és mártásnak a javitására felhasz-
nálunk. Igen nagy mennyiségben veszünk friss marha- és borjucson-
tokat. Ezt beletesszük egy nagy fazékba. Teszünk hozzá bőven min-
denfajta zöldséget. Erre vizet szinig és a tüzre tesszük. Másfél napig 
fő a nélkül, hogy lassu fövése megszünne, vagy felforrna. Könnyebben 
lehabozzuk, mint a rendes huslevest. Ilyen módon, az ideje elteltével, 

sürü folyadék lesz belőle. Előbb azonban a 
csontokról leszürjük, s ugy főzzük lassan 
tovább, még külön is. De ekkor nagyon vi-
gyázni kell rá. Könnyen odaég s kárbavész 
minden. Mikor már szép sürü, leszürjük 
ugy, hogy a szürőbe még ruhát is teszünk. 
Ez a tiszta, szép, erős kivonat porczellán 
edényben lecsukva, hideg helyen áll és min-
den alkalommal megadja az ételek finom 
izét, egy csipetnyit téve belőle. 

VÁSÁRLÁSI TANÁCSOK:   
A zöld borsót már fejlett, de még nem szálkás állapotban kell ven-
ni. Tehát tapogassunk a szemek után s megtörve a hüvelyt, nézzük: 
nincs-e szálkája?

Zöld babból is a legfrissebbet, leggyengébbet kell választani ugyan-
olyan próbával.

A burgonyát meg kell tapogatni s inkább érdes, mint nagyon sima 
héjút kell választani. Ezenkivül teljesen érettnek kell lennie. Ez ar-
ról látszik meg, hogy a gödröcskéi már kifejlődtek. Vigyázni kell arra, 
hogy ne legyen hervadt, szivacsos. Foltok se legyenek rajta sehol. 
Nyersen is vágjuk fel, mossunk belőle egy szeletet, tartsuk a világos-
ság felé. Ha nem nagyon átlátszó, a burgonya jó. 

Kalarábéból nem kell a nagyot keresni. Ezek többnyire fásak. Szép, 
sima, kis fejeket kell választani, olyanokat, amelyeken a zöld levél még 
egészen üde. A kék kalarábé a legjobb.

Szómagyarázat: huslé jus: húskivonat, lassan főzött alaplé, kalarábé: 
karalábé

A nyári zöldségleves titka GRÓB-GÖNCZI MÓNIKA
gm.gasztronomiatortenet@gmail.com

AZ ÚRI MÓDIAZ ÚRI MÓDI  
konyhai tanácsokkonyhai tanácsok 1912-bó́l 1912-bó́l
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Kertvárosi futballcsapataink 
szezonvégi értékelése

1944-ben ezen a napon az árpádföldi zsidó-
kat is a sashalmi „zsidóházakba” telepítet-
ték, egy hónappal később pedig megkezdő-
dött deportálásuk a Harmadik Birodalom 
koncentrációs és haláltáboraiba. Schneider 
Andor túlélte a háborút és az üldöztetése-
ket, 1954-ben, saját házában halt meg, de 
életművének jórészét elpusztították. 

A Holokauszt 80 emlékév keretében ren-
dezett programon az Emlékházat üzemel-
tető Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet 
Központ igazgatója, Müller Ildikó köszön-
tötte a megjelenteket. Ezt követően Kovács 
Péter polgármester beszédében hangsú-
lyozta, hogy soha többé nem fordulhat elő 
Magyarországon, hogy bárkit 
is bőrszíne, vallása, szárma-
zása, vagy világnézete miatt 
üldöztetés érjen. 

Dr. Goldberger Tamás hely-
történész tartott előadást Sch-
neider Andor munkásságáról. 
Schneider Andor saját vagyo-
nából építtetett egy létesít-
ményt, mely kultúrpalotaként 
vonult be a korabeli sajtó-

nyelvbe Árpádföldön. Az épület magába 
foglalt egy impozáns színháztermet is. A 
néhai, Amerikát is megjárt városfejlesztő 
jelentősen hozzájárult Árpádföld gyarapo-
dásához. Támogatta a helyi sport fejleszté-
sét, de a katolikus templom felújításához is 
jelentős hozzájárulást adott. Ezt követően 

egy rövid dokumentumfilmet 
tekinthettek meg az érdeklő-
dők a Schneider család törté-
netéről. 

A rendezvényt a Budapesti 
Zsidó Hitközség, a Magyaror-
szági Hitközségek Szövetsége, a 
Magyarországi Zsidó Örökségi 
Közalapítvány, a Miniszterel-
nökség és a Bethlen Gábor Ala-
pítvány támogatta. 

Ahogy a régi sláger mondja: Rohan az idő! Nemrég kez-
dődött el a 2023/24. évi labdarúgó bajnokság, és íme, már 
a végéhez is értünk. Mint tudjuk, Kertvárosunkat négy 
együttes képviseli a Budapest-bajnokságban: három a II. 
osztályban (Ikarus, MLTC, RAFC) és egy a III. osztályban 
(RSC). Két mátyásföldi és két szentmihályi. 

A helyezések szempontjából az Ikarus lett a legsikeresebb, hiszen 
a II. osztály I. csoportjában a 2., ezüstérmes helyet szerezte meg. 
De… Lőrincz Emil vezetőedző csapata tavaly esett ki az I. osz-
tályból. A közvélemény (e sorok írója is…) szinte biztosra vette, 
hogy a remek körülmények – gyönyörű sporttelep, kiváló edzők, 
remek utánpótlás – között működő együttes azonnal visszakerül 
az I. osztályba. A zömében 17 és 21 év közötti játékosok rendkívül 
gyors, látványos, gólratörő játékra képesek, viszont lehet, hogy 
talán fiatalságuk, rutintalanságuk miatt váratlan vereségekbe is 
képesek voltak beleszaladni.

A bajnokságot nyerő Goldball (66 pont) és a harmadik Nagyté-
tény egyaránt 4-4 pontot rabolt el a lehetséges hatból, a végered-
ményben 2. helyen végzett IKÁtól (57 pont), de nem esett jól a 
másik mátyásföldi csapat, az MLTC ellen elveszített, szintén 4 
pont sem. És akkor még nem is beszélve a végig a tabella alján 
kullogó, Szent Pál Akadémia és a Testvériség II. elleni, egyaránt 
hazai pályán elszenvedett 0-1-es vereségekről.

Így hát az általam és sokak által favorizált IKA nem került vissza 
az I. osztályba. Bár, ahogy az utóbbi éveket nézzük, általában a 
bajnokság után 3-4 héttel derül csak ki, hogy ki jut fel bárhová és 
ki esik ki valahová.

Említést érdemel az Ikarus fiatal tehetsége, Juhász Áron, aki a 

csoport gólkirálya lett. A 20 éves, MTK-nevelés, 25 mérkőzésen 
29 gólt szerzett! Amennyiben ez a társaság együtt marad, ismét jó 
eséllyel célozzák meg a bajnoki címet, egyben a feljutást. Persze, e 
sorok írója jobb, ha tartózkodik a jóslásoktól.

Négy együttesünk közül az MLTC szerezte a legkellemesebb 
meglepetést. Pedig nem indult jól az idény. A hosszú évek során 
nagyon jó munkát végző, kiváló szakember, Zséli László súlyo-
san megbetegedett és visszavonulni kényszerült. Helyét a fiatal 
Víg László vette át az edzői poszton. Zséli László immár évek óta 
tartó, szisztematikus, saját nevelésű fiatalokra épülő munkája erre 
a szezonra beérett. Néhány idősebb kulcsjátékos mellé felsorakoz-
tak a fiatalok és kialakult egy kiegyensúlyozott, egységes csapat. 
Ennek lett az eredménye az utóbbi évek legjobb helyezése: végig 
az élmezőnyhöz tartozva – a dobogótól sem messze – megszerzett 
4. hely. Különösen ősszel értek el bravúros eredményeket: a há-
rom élen végzett együttestől 7 pontot raboltak: a bajnok Goldballt 
idegenben verték 2-1-re, az Ikarust a Bökényföldi úton szintén 
2-1-re, a Nagytéténnyel pedig 1-1-et játszottak. 

A csapat egyik kiemelkedő alakja a 23 éves, saját nevelésű Ne-
mes Gábor, aki nem csak a jó közösség formálásában, de a pályán 
is jeleskedik: 14 góljával ő lett a házi gólkirály. 

A 2024/5. évi bajnokságban az átszervezések miatt a Budapest 
II. osztály jelentősen megerősödik. Az MLTC viszont az idei ru-
tinszerző év után, várhatóan meg fogja állni a helyét az erősebb 
mezőnyben is. 

Zséli László mesternek pedig innen is kívánunk gyógyulást, tel-
jes felépülést!

Következő alkalommal a két szentmihályi együttes szereplését 
értékeljük.

VARGA FERENC

Keresztény sakkünnep
Korábbi lapszámunkban már készítettünk 
interjút Benyeda Tiborral, az MLTC sakk-
szakosztályának vezetőjével. Június 8-án, a 
Meszlényi Zoltán Közösségi Házban ismét 
találkozhattunk vele, hiszen ő volt a főszer-
vezője a keresztény sakkünnepnek. 

A rendezvény a legnépszerűbb elmesport 
népszerűsítését szolgálta a kerületi lakos-
ság körében, hívő és világi személyeket is 
szívesen láttak. A versenyre különböző 
korcsoportokban, ingyenesen nevezhettek 
a sakkozni vágyók, kisgyermekektől a fel-
nőttekig. A játékosok öt fordulóban, kétszer 
tizenöt perces gondolkozási idő mellett 
mérhették össze tudományukat. A bírói 
feladatokat Benyeda Tibor és Kovács Gá-
bor Etele látta el. A dobogós versenyzőket 
oklevéllel és éremmel díjazták. A sakkozás 
mellett az érdeklődők elméleti előadásokat 
is hallgathat-
tak, melyek 
a gyermekek 
sakkoktatásá-
ról, valamint 
a sakkozás ké-
pességfejlesz-
tő hatásairól 
szóltak.

GUETH 
ÁDÁM

Schneider Andor öröksége
Kerületünk egykori zsidó származású kiváló várostervező építésze, Schne-
ider Andor életébe nyerhetett betekintést, aki május 29-én az árpádföldi 
Tóth Ilonka Emlékházba látogatott. 
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A Sashalmi Tanoda Általános Iskola az Erzsébetligeti Színház-
ban tartotta tanév végén szokásos gálaműsorát A színek tanodája 
címmel. Aki egy átlagos, kissé vontatott, kissé unalmas iskolai 
műsorra készült, bizonyára nagyon meglepődött. A gyerekek és 
felkészítő tanáraik valóságos revüt varázsoltak a színpadra, aki 
nem volt ott, csak bánhatja.

Az iskola igazgatója, Leblanc Mária Magdolna elmondta, hogy 
öt éve nem rendezték meg a szokásos évzáró gálaműsort, amelyre 
mindig nagy izgalommal készülnek a gyerekek is és a tanáraik is. 
A műsor címében ígért színek az első pillanattól az utolsóig ott 
voltak a színpadon szemmel látható formában is, és a kínálat sok-
színűségét tekintve is. A fellépő gyerekeken érződött, hogy szívvel 
lélekkel vettek részt a produkciókban, és ennek az lett az eredmé-
nye, hogy a jelen lévő szülők és nagyszülők vérvörösre tapsolták 
tenyerüket. Felsorolhatatlanul gazdag és szellemes megoldásokat 
láthattunk. Megoldották például, hogy vízilabda mérkőzés, vagy 
szinkronúszás lehessen a színpadon, ahol a vizet egy kék drapé-
ria szolgáltatta, az illúzió mégis hibátlan volt. Láthattunk bűvészt, 
sokféle táncot, némelyiket akrobatikus elemekkel feltuningolva, 
és a műsor elejétől a végéig sok mosolygós arcot. A sok fáradozás 
jutalmaként sugárzott a gyerekek arcáról a siker érzése. További 
beszámoló helyett álljon itt néhány fotó az eseményről.

MÉSZÁROS TIBOR

Öt év után újra…
Egészen elképesztő műsorszámokkal bűvölték el a 
lelkes közönséget ma délután a Színek Tanodája fellé-
pői, akik színvonalas előadásait bizony rendre elisme-
rő vastapshullámok, bátorító mosolyok kísérték.

A színpompás zászlósor előtt 
a tavalyihoz hasonlóan sora-
kozott fel Kovács Péter polgár-
mester, dr. Bősz Anett, Buda-
pest Főváros Önkormányzata 
humán területekért felelős pol-
gármester-helyettese, Urr 
Anita, a Magyar Paralimpiai 
Bizottság főtitkára, ifjabb dr. 
Béres József, a Béres Gyógy-
szergyár Zrt. vezérigazgatója, 
Schulek Ágostonné Szkalla 
Edit, a verseny névadójának 
özvegye, dr. Kónya Csaba, a 
Béres Zrt. orvosigazgatója, Téglássy Tímea 
régiós koordinátor és Korompai Péter, a 
Budapesti Atlétikai Szövetség elnöke.

Kovács Péter polgármester üdvözölte a 
szakvezetőket és a sportolókat. Elmond-
ta, hogy kerületi polgármesterként büsz-
keséggel tölti el, hogy a Budapest Open, 
amely összeforrt az egykori kitűnő rúdug-
ró, Schulek Ágoston emlékével, már XII. 
alkalommal is az Ikarus Atlétikai Centru-
mot választotta nemzetközi versenye szín-
helyéül.

Az erőpróbák két napon keresztül tartot-
tak, és az atlétika minden ágában rendez-
tek versenyt. Így volt sokféle futószám, ge-
relyhajítás, súlylökés, távol- és rúdugrás, 
hogy csak a legnépszerűbbeket említsük.

Az első napon azokat a versenyszámo-
kat rendezték meg, amelyekben külföl-

di – szlovén, holland, brit – versenyző is 
rajthoz állt, a második napon már csak 
hazai versenyzők küzdöttek egymással, a 
stopperórával, a centiméterekkel és önma-
gukkal.

Aki kilátogatott az Ikarus Atlétikai Cent-
rumba, jól szórakozhatott, egyszerre 4-5 
sportág küzdelmeit láthatta a lelátóról, és 

az élményt fokozta a kitűnő tavaszi időjá-
rás is.

Jövőre is szeretettel várjuk a Budapest 
Open versenyeit, versenyzőit, és az atléti-
ka szerelmeseit.

M. T.   



INGATLAN

Kiadó minimum 1 évre különálló 
kertes ház, 3 szobás, leinformál-
ható 2-3 fő részére 180E Ft/ hó 
+ rezsi. Nyelvoktatás vagy kerti 
munka beszámítható. 30-440-
4356

XVI. kerületben, forgalmas he-
lyen varroda célra helyiség ked-
vező áron kiadó. 405-3425, 30-
261-2546

Sasvár utca 99/c-ben utcára néző 
26nm-es, felújított üzlethelység 
kiadó fodrász-kozmetika-iroda 
részére. 30-611-6036

Kerületi családi házban egy lakás 
1 nagy szobája Június elsejétől 
dolgozó fiatal embernek kiadó. 
30-227-7107

VEGYES

Kapa, lapát, gereblye 800Ft/db, 
csákány 2E Ft, fűrészek 500Ft, 10-
es húsdaráló 500Ft. 409-2240

Bontott, de használható hullám-
lemez ingyen elvihető. 403-1263

Leanderek különböző színekben 
eladók. 20-545-7598

Eladó 7 db-os étkező garnitúra, 
asztal bővíthető. 405-4033

Jó állapotban lévő fotel és kanapé 
eladó. 20.451-7390

6 db magas támlájú kerti szék 
zöld, 1 db fehér, ovális kerti 
asztal, 150-es és 180-as hintaágy 
tető nélkül, szivaccsal és párná-
val, Schi fogyasztó gép, 180x70-
es előszobatükör, kétszemélyes 
kihúzható bársony kanapé és 4 
szék eladók. 405-2357

Eladók teakfa furnérlapok fal be-
fedésére 4 db 155x93 cm. Aszta-
lok: tömör fenyő, bővíthető-ösz-
szecsukható 20 cm-re 140x75 cm 
bővíthető és magasság állítható. 
403-1335

Eladó egy 90x130 fehér, műanyag 
asztal, 60x60 összecsukható fa 
asztal, 2 db strand szék, 2 db 
horgász szék, 2 db leszúrható 
napernyő, bogrács + állvány. 30-
309-9342

Reanault Megan Limusin 1,5 dci 
2004-es megkímélt személygép-
kocsi frissen vizsgáztatva eladó. 
30-240-7801

Keresek kis lakásomba műanyag 
ablakok (6 db) tisztítására meg-
bízható személyt. 30-301-9571

Villannyal is működő vadonatúj 
ágybetét áron alul eladó. 407-
2984

Díszes öntvénykályha, tölgy 
rusztikus ülőgarnitúra eladó. 
407-2312

HEGYI ÁKOS
                          id.hegyiakos@gmail.com

Magyar szépmesék 
A Kerekzátony szigetről, a Zátonyról ahogy 
„Keviben”, Ráckevén hívták (IV. rész)

Prémiumgumi kajak eladó ere-
deti csomagolásban 100E Ft-ért. 
20-206-7469

Kerti munkához és ház körüli ki-
sebb javításokhoz nyugdíjas férfi 
munkaerőt keresek Rákosszent-
mihályon. 70-601-9035

Mozgást segítő rollátor eladó jó 
állapotban 10E Ft, antik öntöttvas 
kályha 127 cm magas 59E Ft-ért 
eladó. 30-361-6173

Idősek segítségét, gondozását 
vállalom néhány órára vagy 
egész napra. 20-383-0925

4 db kerékpár szállításra alkal-
mas tetőcsomagtartó eladó 25E Ft 
áron. 20-575-4423

Vailiant 24kW üzemképes cirkó 
alkatrésznek eladó. 20-588-8048

Okleveles közgazdász nagy 
külkereskedelmi tapasztalat-
tal, angol, szerb-horvát nyelv-
tudással, délszláv piacokon 
külkereskedelemmel foglalko-
zó cégeknek, kapcsolattartás, 
üzlet építés/fejlesztés, tanács-
adás. 20-965-9189

Renault Scenic 1,6m3 üzemképes 
autó eladó. Vizsga nincs rajta. 20-
325-7729

Jó állapotban lévő kanapé és fotel 
eladók. 20-451-7390

180x80 cm előszobai tükör, pi-
ros nagy torna labda, 6 db ma-
gas támlájú zöld kerti szék, 2 db 
90x200 cm ágymatrac, 150 és 180-
as hintaágy párnákkal tető nél-
kül, 20l-es fagyasztó, Sci fogyasz-
tógép, fehér ovális kerti asztal. 
405-2357

Eladó Giant típusú sebváltós, 
férfi kerékpár 40E Ft-ért. 20-314-
6391

Eladó 1 db feles hegedű, 1 db 
háromnegyedes hegedű (cseh 
manufaktúrás). 403-4383, 20-206-
7469

Háti permetező 10E Ft, Szarvasi 
kávéfőző 7E Ft, gyümölcscentri-
fuga 7E Ft-ért eladók. 20-588-8048 

Eladó Kettler német női kerékpár 
28-as, aluvázas 24 sebességes. 70-
234-7677

Eladó 2 db márkás, úszós hor-
gászbot, 1 db 420 cm-es DAM és 
1 db 390 cm Madis Match. 30-504-
3036

Eladó gáztűzhely, mosogatótálca, 
bontott parketta, ajtók, ablakok, 
demizsonok, fürdőkád. 407-0627

Keresek jogosítvánnyal rendelke-
ző, leinformálható nyugdíjast idős 
házaspár gondozására. 405-2357

Nálunk is rendszeres szíveslátás járta. Nagyapám szívélyes, csa-
ládot összetartó személy volt. Néha a rokonokból, velünk együtt 
három család is vendégeskedett nála. Mariska néni unokájával 
emlékezetes nyarakat töltött itt. Gáborka ötévesen már remekül 
úszott. Rendszerint a parttól jó messze lubickolt, mikor nagyma-
mája kikiabált a konyhából: Gáborka iszol kakaót? Nincs válasz. 
Kis idő múlva: Gáborka gyere, idd meg a kakaódat! Most sincs 
válasz, csak locskolás, csobogás. Az imádott unokának végül: 
Gáborka gyere ki, meg akarlak verni! Ez már használt, kiúszott, 
megitta és uzsgyi, vissza a vízbe. A boldog nyarak óta nem talál-
koztunk. Úgy tudom, informatikus lett. 

Nyaranta kielboat-al (kilbóttal) járták a soroksári ágat rokona-
ink, a Fábián testvérek a Kvassay zsiliptől Tassig, Dömsödig és 
vissza. Idefelé kikötöttek nálunk. Nagyapám szeretettel fogadta 
unokaöccseit, Alit, Pistát egy meghitt délutánra. Akkor láttam 
először gurulóüléses hajót. Meg hogy a csónakot hajónak hívják. 
De tetszett a dolog. Elhatároztam, evezős leszek. Helsinki olimpi-
kon, Decker Laci nagybátyám példája is sarkallt. Skiffel indulok 
majd valamelyik olimpián. Öntudatosan jelentkeztem a Honvéd-
ba, mert a bátyám ott evezett a bajnok négyesben – kényszerből – 
mert minden élsportolót oda gyűjtöttek akkoriban. Mit szeretnél?  
Kérdezték a toborzón. Szkiffelni. Nocsak, milyen úri hajlamaid 
vannak. Ez aztán lehűtött, egy időre elvette a kedvemet, de azért 
később mégis lementem a Honvédba. Húztam perorrban, négyes-
ben, nyolcasban, leginkább ezt kedveltem. Főleg Varró Imre bácsi 
miatt. Mesterünket a nyolc égbe emelt lapáttal köszöntöttük az 
edzések végén. Aki még idős korában is fölállt a hajóban a kor-
mány előtt, hogy végig lássa tanítványainak munkáját, akár a váci 

ágban, a víz közepén. De végül evezős jövőm a tokiói olimpia 
előtt véget ért. A ráckevei edzőtáborban sok kiváló sportoló meg-
fordult.  A melbourne-i sikerük után ismertük meg az Urányi-Fá-
bián kajak párost. Nemegyszer integettünk nekik, mikor a napi 
távot nyomták a part mellett.

Hatodikos voltam, mikor jöttek Lugossyék. A hátsó két szobát 
kapták, de így is elfértünk. Marika az elsőt végezte az Izabellá-
ban. Néhány évvel később egyik tanárának, Boriska néninek – 
szerencsémre –, már a kőbányai technikumban én is tanítványa 
lehettem. Marit evezni tanítottam, ő meg engem a kamaszkori 
évődések cseles fordulataira. Áradozott osztályának legmenőbb 
srácairól, akikért bomlottak a lányok. Bár nem állította, de szinte 
biztos, hogy ő a tornatanárukért, Fityuláért volt oda. Hegedűs Ist-
ván, akkori férfiideál, a papír húszas bankjegy emlékezetes alakja, 
aki 56 egyik civil áldozataként az iskola közelében lövéstől találva 
halt meg.

Kezdetben nagyszüleim a telet is ott vészelték át a nyaralóban. 
Tartottak baromfit, volt, hogy disznót is. Nagyanyám sütött ke-
nyeret, hetekig nem kellett bemenni a faluba. Ha meg már olyan 
fagyok voltak, hogy jó vastagon beállt a Duna, akkor átsétáltak 
a jégen a piacra. Egyik télen, december elején, néhány napra le-
mentek hozzájuk látogatóba, Jenő bácsiék. 6.-án, áteveztek bevá-
sárolni.  Még világosban hazaértek. Nagyapa, ahogy kikötésnél 
szoktuk, az utolsó csapást jól meghúzta, fusson ki a csónak hasa a 
sóderra. Jenő bácsi közben fölállt, a döccenésre egyensúlyát vesz-
tette és azon mód, jól plédbe csavarva hanyatt beesett a vízbe. 
Nagypapa várt egy darabig, de Jenő csak nem bukkant föl. Mese 
nincs, kabát le, ruhástul beugrott Jenőt menteni. Ami ugyan sike-
rült, de úgy megfáztak a párfokos víztől, hogy napokig nyomták 
az ágyat a fűtött szobában. De azért élvezték nagyanyám és Ilonka 
néni ápolását, a citromos rumos teát, de főleg a teás rumot. Kihe-
verték a mikulási fürdőt. 



Eladó Heinner típusú 800W 
elektromos kávéfőző 13,5E Ft-ért. 
20-469-9387

Eladó 2 db olajradiátor, 1 db Za-
nussi 60l-es fagyasztó, női ke-
rékpár, 1 db sólámpa, 1 db Sci 
fogyasztógép, 180x70-es tükör, 2 
db gázpalack + gáztűzhely. 405-
2357. 

Verseny kerékpár, 44-es western 
csizma, edző lépegetőgép, Chicco 
etetőszék. TV-Hifi állvány, 7dl-es 
befőttesüvegek eladók. 70-427-
9380

Dryvit, hőszigetelés! Családi 
házak homlokzati szigetelé-
se kedvező áron. 30-583-3168 
Hívjon!

Tetődoktor! Régi hajlott te-
tők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab 
tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák.
0630 622-5805, 0620 952-2327

Asztalos vállal: meglévő 
ajtók, ablakok szigetelését, 
javítását, régi ablakszár-
nyak thermo üvegre alakí-
tását, elöregedett szigetelő 
gumik cseréjét, régi és új 
fa lépcsők gyártását, javítá-
sát. 30-265-9477

Redőnyszerelés, javítás, gurt-
nicsere, szalagfüggöny, szú-
nyogháló, harmonikaajtó. 
Nagy Sándor, 06-20-321-0601

Nyugdíjasok vállalnak víz-
szerelést csapok, WC, bojle-
rek, villanyszerelési munkák 
elvégzésést javítását. Elavult 
fűtési rendszerek átmosását, 
cseréjét. 20-402-5638

Szobafestés, szél-és eresz-
deszka festés, kerítésfestés 
és kőművesmunkák. Borbély 
Tamás 30-721-3165

Megunt játéka van? Foglalja 
a helyet a padláson/pincé-
ben? Ne dobja ki, hívjon! 20-
426-2683

Vízszerelés. Csapok, mosdók,  
WC-tartályok, WC-k, szifo-
nok stb. Cseréje. Új vízveze-
tékek kiépítése, régiek cseré-
je. 20-412-0524

Villanyszerelés, hibakeresés, 
villanybojlerek vízkőtelení-
tése, javítása, cseréje. Rácz 
Mihály 30-296-5590, 260-7090

Fűkaszálást vállalok! Korrekt 
áron, kisebb munkákat is!  
06-30-250-8147

VÍZSZERELÉS. Akciós 
WC-tartály csere, fix áron 
33,9E Ft-ért. Új műanyag 
WC-tartállyal és munkadíjjal 
együtt július 31-ig. 20-412-
0524




